

НОВАЯ ЖИЗНЬ

ГАЗЕТА СУКСУНСКОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ

www.newlifegazeta.ru

www.raionka.perm.ru

ЖАТВА-2013



На обмолоте все в заботе

Жатва хлебов – в разгаре. Приступили к ней все хозяйства района, где предпочтение отдаётся растениеводству.

Олег Матвеев

Четвёртого августа начали обмолот многолетних трав в ООО «Зерновое», а уже на следующий день переехали на ржаные поля. Жара летних месяцев на этой культуре не отразилась, поэтому и урожайность её высокая – 21 центнер с гектара. Всего же в хозяйстве с площади 310 га намолотили 6588 центнеров озимой ржи.

Затем механизаторы сельхозпредприятия убрали овес на тохарёвских полях, который по урожайности тоже не подкачал. Сейчас жнут ячмень, а через несколько дней, если позволит погода, приступят и к обмолоту пшеницы. Она посеяна здесь на 1000 га.

А вот горох в «Зерновом» вовсе не уродился (6 ц/га!). В этот год вроде и кабаны его мало беспокоили, но недостаток влаги (дождев в окрестностях деревень Поедуги, Юркан, Тарасово практически не было) сказался не в пользу

этой культуры.

На полях хозяйства убирают хлеб три зерноуборочные машины. На двух «Векторах» за штурвалами комбайнов работают Виктор Барышев (на снимке) и Евгений Юдин, на «Енисее» – Виктор Шестаков. У Евгения Юдина нынче есть помощник – практикант из ПУ-69 Сергей Прохоров.

Лидирует в жатве пока Виктор Барышев. Его комбайн только второй раз на уборке. В прошлом году механизатор сам получал его в Кунгуре и своим ходом гнал в хозяйство. Да и опыта Виктору Георгиевичу не занимать. Еще до армии работал штурвальным, а комбайнером уже седьмой сезон. В зимние месяцы и в сенокос он трудится в сельхозпредприятии на тракторе.

Влажность зерна в хозяйстве до выпавших недавно осадков тоже не превышала нормы, но все равно оно отвозилось с полей тремя тракторами на сушилку, где бри-

гадирит Александр Кургузов, а вместе с ним в две смены работают Николай Власов, Андрей Ярушин и Александр Лавров. Транспортируют зерно Василий Бонин, Николай Щелконогов и, с обеда, Виктор Никифоров, с утра успевая еще развезти по фермам зеленку.

Пока серьезных поломок техники не было, а мелкие ремонты механизаторы делают прямо в поле. Помогает им сварщик Сергей Щелконогов.

Всего в сельхозпредприятии предстоит убрать в эту жатву 2200 га зерновых, а на момент нашего приезда (14 августа, прим. авт) было обмолочено порядка 400 гектаров.

Хотя уборка в хозяйстве сейчас стоит на первом месте, там не упускают из вида и другие сезонные работы, например, вспашку ячяби. Её поднимают на своих тракторах Владимир Шаров, Александр Сысолятин и Юрий Винокуров, недавно к ним присоединился ещё и Анатолий Сысолятин.

ИНИЦИАТИВА

Пусть развится детвора!

Так решили жители улиц Коммунальной и Мира в Суксуне, задумав подарить местным ребятишкам детскую площадку, разговор о необходимости которой шёл здесь уже давно.

А в начале лета всё же перешли от слов к делу, обратившись за помощью к депутату своего округа Л.А. Щелконоговой, человеку активному и отзывчивому. При поддержке инициативных жителей состоялся сход граждан, где дружно решили: «Площадке – быть, а мы поможем!»

К делу подключилась и администрация Суксунского поселения, при чём содействием было определено место для детской площадки и выделено некоторое обо-

рудование (средства на его установку собирали сами жители, они же и устанавливали). Площадка ещё только зарождалась, а нетерпеливые ребятишки уже «апробировали» спортивный комплекс – разновозрастные качели, балансир, гимнастическую лесенку.

В дальнейших планах активистов (а это семьи Сабуровых, Мордвиновых, Кудашевых, Шаровых, Жёлтышевых, Берсенёвых, Щелконоговых) – установка пе-

сочицы, дополнительной скамейки, развивающего спортивного комплекса, а также изгороди вокруг площадки. Теперь площадка никогда не пустует – ребятишкам есть где порезвиться. К тому же, и идти далеко не надо!

Видя такое дело, не остались равнодушными и местные предприниматели: Наталья Власова (причём, проживающая в другом округе!), Анатолий Тархов, Алихан Чапанов, которым жители выражают благодарность.

АКЦИЯ

Даешь чистоту и порядок!

Экологическая неделя детского лагеря «ЭКО» (рук. Е.Г. Калипарова, Г.П. Садкова), который работает на базе ССОШ №2, закончилась необычной акцией.

Продлав скрупулезный анализ состояния парков поселка, члены эколого-краеведческого отряда пришли к единому мнению – в особо замусоренных местах необходимо вывешивать аншлаги, напоминающие жителям Суксуна о том, как необходимо себя вести. Сказано, сделано!

Десятки аншлагов с призывами относиться к природе достойно появились в Верхнем и Нижнем парках. Причем написаны они на английском и французском языках (с непременно русским переводом), ведь наш поселок посещают и зарубежные гости. Да и для ребят двойной плюс: помогли

природе и закрепили полученные в школе лингвистические знания.

Текущая неделя для членов лагеря станет краеведческой. Ребята ждут увлекательные знакомства с историческим наследием наших предков, встречи с интересными и знаменитыми людьми.



НАШ КОНКУРС

Скажем мусору «нет»!

Не будь свиньёй – убери за собой.
За день природу не спасти.

Мусор свой тащи домой.
Сор должен сидеть в урне.

Светлана Озорнина

НОВАЯ ЖИЗНЬ

ВТОРНИК, 20 АВГУСТА 2013 Г.
№№ 129-131 (11704-11706)

ВЫБОРЫ-2013

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ПОЕДУГИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО ОКРУГУ № 1 **АЛЕКСАНДР ВИКТОРОВИЧ РОГОЖНИКОВ**



Уважаемые земляки!

Александра Викторовича Рогожникова мы знаем давно, ведь он родился и вырос на наших глазах в Поедугах, воспитывался в уважаемой на деревне семье.

Трудовую деятельность он тоже начинал здесь, на своей малой родине, со школьной скамьи устроившись на работу в колхоз Д-Бедного. После службы в Армии Александр не бросился искать счастливой доли на чужой стороне, а вернулся домой. Как верно заметил поэт, ведь он «дита своей земли, озиминка из этой озими».

Большинство односельчан, особенно молодежь, знают его как активного, жизнелюбивого человека, который не один год руководил сельским Домом культуры.

Однако качества лидера у Александра наиболее полно раскрылись во время работы директором «Кванта».

Считаем, что Александр Викторович принесёт большую пользу малой родине, потому что уже имеет опыт работы в администрации городского поселения. Привлеченные на территорию дополнительные средства краевого и федерального бюджетов – прямая заслуга главы администрации Рогожникова. За счет этого в Суксуне приводились в порядок дороги, ремонтировались многоквартирные дома и придомовые территории.

Земляки, давайте поддержим на выборах нашего кандидата Александра Рогожникова, ведь он сможет повести и наше поселение по пути обновления и развития! Жители нашего поселения тоже давно достойны лучшей, комфортной жизни.

Хотите новых перемен – голосуйте за Александра Рогожникова!

М.В.Бахматов, А.Г.Сысолятина, Н.В.Сабуров, В.Г.Шаров (и ещё 12 подписей)

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ КЛЮЧЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО ОКРУГУ № 2

ИВАН ЮРЬЕВИЧ УСТЮГОВ

Дорогие избиратели!

Меня, как и вас, волнует всё, что происходит на территории сельского поселения, где я проживаю уже более 8 лет.

Родился и вырос я в с. Советная Суксунского района. После окончания ССШ №1 прошёл обучение в ПУ-69, а затем – в Пермской сельскохозяйственной академии. После – служба в Вооруженных Силах.

Решение баллотироваться кандидатом в депутаты, было принято для того, чтобы улучшить и облегчить условия проживания граждан. Многие зависит от нас самих, каким образом будет выглядеть наша малая родина. Вопросы у жителей были и есть. Их волнует ремонт или строительство объектов соцкультбыта, детских спортивных площадок, вывоз бытового мусора, освещение территории, ремонт дорог и чистка их в зимний период, здравоохранение, безработица и т.д.

Уважаемые избиратели округа №2! В своих решениях при работе депутатом я буду придерживаться интересов большинства населения, а не отдельных лиц. Обязательно придите на избирательный участок и проголосуйте за достойных кандидатов. От ваших голосов будет зависеть ваше будущее и будущее ваших близких.

С уважением Иван Устюгов

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ПОЕДУГИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО ОКРУГУ № 2 **РОМАН ГЕННАДЬЕВИЧ ШВЕЦОВ**



ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ, ОДНОСЕЛЬЧАНЕ!

Я, Роман Геннадьевич Швецов, родился в Суксуне, в настоящее время проживаю в д. Тохтарёво.

В 1989 году я закончил Пермское речное училище, много лет работал техником путей сообщения, покоря водные просторы Пермского края.

Моё решение баллотироваться в депутаты Поедугинского поселения не случайно. Вся моя жизнь неразрывно связана с Суксунским районом, и мне далеко не безразлична его судьба и судьба его жителей.

Я живу в деревне и знаю беды и проблемы нашего населения. Это и отсутствие работы, недостаточный уровень жизни сельского населения, низкие зарплаты, миграция молодёжи в город, проблемы в сфере ЖКХ, отсутствие газификации. На мой взгляд, на селе живут трудолюбивые и хозяйственные люди, которые достойны лучшей жизни.

Полномочия депутата мне необходимы для того, чтобы отстаивать интересы трудящихся и малообеспеченных граждан, способствовать решению социальных проблем в районе и делать всё для его благоустройства и процветания.

Я, как сторонник и кандидат от местного отделения ВПП «Единая Россия», считаю, что главное в работе депутата – это объединение совместных усилий в борьбе за социальную справедливость и равенство.

«Единая Россия» – это ответственная политическая сила, у которой есть реалистичная программа развития страны, партия идей и конкретных дел, что неоднократно было доказано в действительности!

Прошу избирателей подойти к выборам ответственно и добросовестно.

Искренне надеюсь на вашу поддержку!

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ КЛЮЧЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО ОКРУГУ № 1

МГЕР АТАБЕКОВИЧ ГАЗАРЯН



«Живу в Ключах без малого 20 лет и хочу, чтобы село стало лучше для нас и наших детей. Давайте сделаем это вместе с вами!» – обращается к землякам наш кандидат.

Родился М.Газарян 28 сентября 1961 года в селе Арцвашен Красносельского района республики Армения. В 1979 году окончил среднюю школу. С 1980 по 1982 годы служил в рядах Советской Армии в Демократической Республике Афганистан. В 1987 году окончил Ереванский финансово-экономический техникум. Трудовую деятельность начал в колхозе «Ключи» – строителем (1983-1998), с 1998 по 2002

годы – строитель в ПК «Ключевской». С 2002 г. по настоящее время – управляющий транспортного отдела ИП Басалаева.

Хороший семьянин, контактный человек с большим чувством юмора. Умеет слушать и слышать людей, отчетливо видит перспективу и всегда доводит начатое дело до конца.

Женат, воспитывает троих детей.

Группа поддержки

Публикуется на бесплатной основе в соответствии с Законом № 525-ПК «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Пермском крае» от 9.11.2009 г.

НОВОСТИ КРАЯ

Школа, как картинка

КАК ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ В ПЕРМСКОМ КРАЕ ГОТОВЫ К 1 СЕНТЯБРЯ?

Пока тишину в школах нарушает лишь шум инструментов. Принимать учебные заведения к новому учебному году в Пермском крае закончили.

С ЕВРОПЕЙСКИМ КОМФОРТОМ

Именно так можно охарактеризовать подготовленные к новому учебному году школы в Суксунском районе, официальная приёмка которых состоялась в первую неделю августа.

Все 15 школ (в их числе одна коррекционная) к учебному году готовы на «пятёрку», ведь косметический и капитальный ремонт проведены в полном соответствии с требованиями надзорных органов. К примеру, в самой большой школе района – Суксунской средней второй «откорректированы» межэтажные пролёты с заменой дверей, полностью заменена электропроводка, в классах и учительской новые полы с современным покрытием.

Ученицы 10 класса

Катя Константинова, Лена Анисимова и Александра Шарова (на снимке) от своей школы просто в восторге: «Нам всё очень нравится! Наша школа просто преобразилась! Вот бы ещё и коридоры обновить, и актовый зал!» А директор Е.И. Сидорова добавляет: «Нынче проделана большая работа. Хочется поблагодарить и строителей, и самое главное – родителей наших учеников, принимавших участие в ремонте 25 классных комнат. Огромное спасибо за отзывчивость и сотрудничество со школой!»

А Бреховскую основную нынче вообще не узнать: здесь в рамках приоритетного национального проекта «Новая школа» проведён капитальный ремонт, на который потрачено порядка 11 миллионов рублей (на условиях софинансирования, где

25% – средства местного бюджета). Здание школы преобразилось как снаружи, так и изнутри: отштукатурен второй (деревянный) этаж, окна в школе теперь новые, пластиковые, сделаны отмостки, произведён частичный ремонт кровли. Также полностью заменены системы электро- и теплоснабжения, выровнены стены и потолки в коридорах и классах, сверкают современной отделкой санузлы, реконструированы спортзал, межэтажная лестница, – одним словом, всё в соответствии с требованиями надзорных органов. Ветеран педагогического труда с более чем 40-летним стажем А.К. Анфёрова просто не находит слов от восхищения: «Когда-то я сама училась в этой школе, а потом и работала. Как было и что стало! Шикарно! Уровень – европейский!» И такую

оценку можно дать практически всем школам района, где сядут за парты нынче около 2300 учеников.

В общей сложности на школьные ремонты у нас израсходовано порядка 40 миллионов рублей. В эту цифру, помимо финансирования ремонтных работ, входят в том числе и расходы на обновление материально-технической базы образовательных учреждений, и замена отслужившего свой срок автотранспорта. Так, новые школьные автобусы «пришли» в Суксунскую среднюю первую и Ключевскую школы.

Приёмная комиссия, в составе которой представители Роспотребнадзора, пожарной, полицейской, медицинской служб, придиричься проверяя соблюдение необходимых требований, дала высокую оценку качеству подготовки учреждений образования нашего района к новому учебному году.



ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ

В этом году в Пермском крае приемке подлежат 814 школ и 65 учреждений профессионального образования. На подготовку образовательных учреждений к 1 сентября в 2013 г. из регионального и местных бюджетов направлено более 1 млрд рублей. Из них почти 480 млн рублей предназначено на ремонт школ, 340 млн рублей – на оснащение школьных пищеблоков, покупку мебели для классов.

Отчитываясь губернатору края Виктору БАСАРГИНУ, Надежда КОЧУРОВА, заместитель председателя правительства Пермского края, подвела предварительные итоги приёмки школ.

– Беспрецедентное внимание мы уделяем пищеблокам образовательных учреждений, антитеррористическому и противопожарному направлению. Эта работа подкреплена достаточно серьёзным ресурсом. В этом году более 1 млрд рублей из краевого и муниципальных бюджетов направлено на приведение в нормативное состояние наших школ, – доложила вице-премьер.

Губернатор Виктор Басаргин в свою очередь поручил краевому министерству образования жестко контролировать сроки приёмки школ.

Напомним, что в течение последних трёх лет в крае 100%-ная готовность образовательных учреждений к 1 сентября.

РЕКЛАМА

**ПРОИЗВОДСТВО ПРОФНАСТИЛА
ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА**

Длина от 20 см до 10 м

Срок выполнения заказа до 1 дня

Профнастил окрашенный – 215 руб. м/п
Профнастил оцинкованный – 175 руб. м/пОбр.: д. Киселево, ул. Школьная,
Тел. 89027978272 (Сергей)**Центр логистики реализует:**

- Котлы банные
- Печи калориферы
- Котлы отопительные
- Емкости под воду
- Котлы длительного горения
- Дымовые трубы

**ГАРАНТИЯ 3 ГОДА. В НАЛИЧИИ И ПОД ЗАКАЗ.
РАССРОЧКА. ДОСТАВКА.**г. Кунгур, ул. Батальонная,
тел. 89026412275, 89028025244**Автошкола «АВТОШАНС»****проводит набор на курсы
водителей категории «В»
(срок обучения два месяца)***гибкая система скидок!***оплата за обучение производится в рассрочку!****тел. 8-902-83-14-314****Павильон «Цены по карману»**

(рыночная площадь)

Празднует День Рождения!

ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ ДО БЕЗОБРАЗИЯ!Трико спортивное:

мужское, женское, подростковое 150 – 300 руб.

Школьный костюм-тройка для мальчиков от 350 руб.

Водолазки детские 150 руб. И многое другое!

На всю обувь – скидка!

А также до 1 сентября действует акция!

**Покупателю, купившему товар на 1000 рублей
и более - скидка 10 %!****Ждём Вас каждый день****(кроме воскресенья) с 9 до 18 час.**

22 августа с 10 до 14 час. «У Аслана»

п. Суксун

Кировская обувная фабрика

«ВАХРУШИ»**Прием в ремонт,
продажа новой обуви,
пошив обуви на заказ****УСЛУГИ**

- Эскаватор, любые земляные работы. Тел. 89082641103.
- Бурение скважин. Документы, гарантия. Тел. 89082756593, 89194500991.

- Парикмахерская «Кудряшка» предлагает услуги: стрижка, покраска, химическая завивка, мелирование, ламинирование, калорирование, карвинг, плетение кос, прически, коррекция и окрашивание бровей и ресниц. Ждем вас с 10 до 18 ежедневно по ул. Северной, 14, 2 этаж, тел. 89091188458.

- Служба «Домашний мастер» выполнит сборку корпусной мебели; сантехнические и электромонтажные работы; предоставит в прокат инструменты. Тел. 3-15-16, ул. Колхозная, 1, 2 этаж.

- Ремонт компьютеров любой сложности. Выезд на дом. Тел. 89641992630, 89679029580.

- Любые строительные и ремонтные работы. Тел. 89222204832.

- Парикмахерская «Весна» предлагает услуги: стрижка, покраска, химическая завивка, мелирование, ламинирование, калорирование, карвинг, плетение кос, прически, коррекция и окрашивание бровей и ресниц. Ждем вас с 9 до 19 час., здание магазина «Фрегат», 2 этаж (рыночная площадь), тел. 89519288101.

- Энерготерапия, целительство. Тел. 89519506345.
- Все виды строительных работ. Тел. 89504531984.

- Евроремонт и др. строительные работы. Тел. 89504714439.
- Эскаватор ЮМЗ: водопровод, канализация, планировка.

Тел. 89519262907

- Срочный ремонт обуви. Универмаг, 2-й этаж, рядом с фото-салон.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Среда	21.08	+11	+21
Четверг	22.08	+12	+22
Пятница	23.08	+13	+21
Суббота	24.08	+15	+19

ПАМЯТЬ



20 августа исполнится 10 лет, как нет с нами дорогого, заботливого, любящего сына, отца, брата, дяди **Волкова Романа Ивановича**. Он был прекрасным, отзывчивым доктором и просто хорошим человеком. Помяните его добрым словом. Царствие небесное и вечный покой.



С того ужасного и страшного события
Не было еще совсем и дня,
Чтобы не заплакали родители,
Чтоб его не вспомнили друзья.
Вот стоим мы над его могилой,
Слезы так и катятся из глаз,
Как и прежде, он родной и милый,
И всегда он будет жить в сердцах у нас.
Тишина вокруг, одни лишь птицы
Песней разбивают пустоту,
Двух миров разрушить бы границы,
Чтоб покинуть смог он эту тьму.
Смотрит с фотографии надгробной
Ясный взгляд, как будто бы живой,
Кажется, услышим его голос,
Тот спокойный, добрый и родной.
Теперь мы в гости лишь сюда к тебе приходим,
Вот только не встречаешь здесь нас ты,
И как ни больно, здесь тебя мы не находим.
Лишь фото, крест и свежие цветы.
Печали дрожь пронзает наше тело,
Поверить мы не можем, не хотим...
И сколько бы не проходило время,
Забить себе его мы не дадим.
Уходим мы, скрипя закрылась дверца,
А он лежать остался навсегда,
От страшной боли сжато наше сердце,
В мгновенье это не нужны слова.

Родные, друзья, товарищи

22 августа исполнится 40 дней, как не стало
Рябухина Сергея Михайловича.

Всех, кто знал его, просим помянуть вместе с нами.

Жена, дети, внуки, правнук, родные и близкие**УВЕДОМЛЕНИЯ**

На основании ст. 30 Земельного кодекса РФ Комитет имущественных отношений Администрации Суксунского муниципального района доводит до сведения граждан о предоставлении в аренду земельного участка в аренду сроком на 10 лет, ориентировочной площадью 2500,0 кв. м, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для ведения личного подсобного хозяйства с правом строительства сеного склада, расположенного в границах Поедугинского сельского поселения, по адресу: Пермский край, Суксунский район, д. Тарасово, ул. Центральная (за земельным участком дома №45а).

Вопросы, предложения, возражения, заявления принимаются в течение 30 дней с момента публикации данного объявления в Комитет имущественных отношений Администрации Суксунского муниципального района по адресу: п. Суксун, ул. Карла Маркса, 4, кабинет 22, тел. 3-14-39 или в Администрацию Поедугинского сельского поселения по адресу: д. Поедуги, ул. Ф. В. Рогожников, д. 6, тел. 3-25-70.

В соответствии со ст. 29, 34 Земельного кодекса РФ, Положения о порядке предоставления гражданам и юридическим лицам земельных участков для целей, не связанных со строительством на территории Суксунского муниципального района от 24.09.2010 № 138, Комитет имущественных отношений информирует о предоставлении в аренду сроком на 49 лет свободного земельного участка, площадью 9797,0 кв.м., расположенного в границах Киселевского сельского поселения, по адресу: Пермский край, за д. Киселево, за ул. Школьная.

Разрешенное использование – для ведения огородничества. Категория земель – земли сельскохозяйственного назначения.

Заявки принимаются в течение 30 дней с момента публикации данной информации в Комитет имущественных отношений по адресу: п. Суксун, ул. Карла Маркса, 4, каб. № 22, тел. 3-14-39, и в Администрацию МО «Киселевское сельское поселение», д. Киселево, ул. Новая, 2а, тел. 3-21-45, кабинет специалиста по землеустройству.

На основании статьи 34 Земельного кодекса РФ, Положения о порядке предоставления гражданам и юридическим лицам земельных участков для целей, не связанных со строительством, на территории Суксунского муниципального района, утвержденное Решением земского собрания Суксунского муниципального района от 24.09.2010 № 138, Комитет имущественных отношений Суксунского муниципального района доводит до сведения граждан информацию о предоставлении в аренду, сроком на 5 лет, земельного участка, для целей, не связанных со строительством:

- ориентировочной площадью 250,0 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для огородничества, расположенного по адресу: Пермский край, п. Суксун, ул. Большевикская, у дома 42а.

Комитет имущественных отношений Администрации Суксунского муниципального района, на основании статьи 30 Земельного кодекса РФ, доводит до сведения граждан информацию о возможном предоставлении в аренду, сроком на 49 лет, земельного участка, расположенного по адресу:

- Пермский край, п. Суксун, ул. Куйбышева, напротив дома 7, ориентировочной площадью 770,0 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для ведения личного подсобного хозяйства.

Вопросы, предложения, возражения и заявления принимаются в течение 30 дней с момента публикации в Комитет имущественных отношений Администрации Суксунского муниципального района по адресу: п. Суксун, ул. Карла Маркса, 4, каб. 22, т. 3-14-39.

**ул. Карла Маркса, 23
ТЦ «ЗВЕЗДА» 3-25-36**

*При покупке товара на сумму свыше 10000 руб. покупатель имеет право выбрать любой товар на сумму равную 10% от стоимости первого товара. Акция проходит в период с 19.08.2013 по 25.08.2013 гг.

КРЕДИТ / СКИДКИ / ПОДАРОЧНЫЕ КАРТЫ / БЕЗ ВЫХОДНЫХ

На основании статьи 29, 30 Земельного кодекса Российской Федерации Комитет имущественных отношений администрации Суксунского муниципального района доводит до сведения граждан информацию о предоставлении в аренду земельного участка расположенного в границах Ключевского сельского поселения по адресу: ул. Золина (у дома 156), с. Ключи, Суксунский район, Пермский край, ориентировочная площадь – 40,0 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для строительства индивидуального гаража, срок аренды – 5 лет.

Заявки принимаются в течение 30 дней с момента публикации данного объявления в Комитете имущественных отношений администрации Суксунского муниципального района по адресу: п. Суксун, ул. Карла Маркса, 4, кабинет 22, телефон 3-14-39, МО «Ключевское сельское поселение» по адресу: ул. Золина, 59, с. Ключи или по телефону 3-34-31

На основании ст. 30,31,32 Земельного кодекса РФ, статьи 10 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», Комитет имущественных отношений Администрации Суксунского муниципального района доводит до сведения граждан о предстоящем предоставлении земельного участка в аренду сроком на 49 лет, ориентировочной площадью 2000,0 кв.м., категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование – для ведения дачного хозяйства в индивидуальном порядке, расположенного в границах Поедугинского сельского поселения, по адресу: Пермский край, Суксунский район, за д. Сасыково, урочище «Поле», вторая линия участков - участок № 3. Вопросы, предложения, возражения, заявления принимаются в течение 30 дней с момента публикации данного объявления в Комитет имущественных отношений Администрации Суксунского муниципального района по адресу: п. Суксун, ул. Карла Маркса, 4, кабинет 22, тел. 3-14-39 или в Администрацию МО «Поедугинское сельское поселение» по адресу: д. Поедуги, ул. Ф. В.

